
Curriculum feedback CSE
Monday, 19 June 2023, 4:58 PM
Submitted answers: 23
Questions: 10

Label Question Responses
Course Engineering Chemistry 3000002 Course 1(Copy and paste your subjects with subject code )Course 2

1. The availability of books & E-
learning material in the institute is 
good.  (Please give your opinion)

1 Strongly Disagree (1)2 (2) 3 (3) 4 (4) 5 Strongly Agree (5) Average

0 2 8 7 6 3.739130435
but the library should allow issue of more than 2 books simultaneously as we do not have just 2 subjects to study!
yup, i could found the book i need easily.

2. The Courses and content are up 
to date.  Please suggest if you feel 
any new course(s) need to be 
introduced to meet current needs 
& technological changes?

1 Strongly Disagree (1)2 (2) 3 (3) 4 (4) 5 Strongly Agree (5) Average

0 3 9 4 7 3.652173913
nope , they are up to date.
average

3. The course curriculum/syllabi 
are helpful in meeting the higher 
studies/placement requirements 
according to present global 
trends. (Please give suggestions if 
any)

1 Strongly Disagree (1)2 (2) 3 (3) 4 (4) 5 Strongly Agree (5) Average

3 0 8 5 7 3.565217391
not useful
yes it is meeting the requirements.
but why are CSE students taught chemistry?

4. The course / contents in your 
domain/area are well designed and 
frequently updated, hence need no 
changes at present.[If you feel 
some changes (new content to be 
added or outdated content to be 
removed) are needed, please 
suggest]

1 Strongly Disagree (1)2 (2) 3 (3) 4 (4) 5 Strongly Agree (5) Average

0 3 9 6 5 3.565217391
chemistry should not be  included for CSE students or made optional
The PDFs are very large with small fonts...Only Important things should be there in them
yes , it's already good enough.



5. The curriculum is capable of 
inculcating life-long learning 
abilities in students. (Any 
suggestions, please give below)

1 Strongly Disagree (1)2 (2) 3 (3) 4 (4) 5 Strongly Agree (5) Average

1 2 8 7 5 3.565217391
yes , i am already growing habit of learning.
though personality development was done only and only in chemistry class. grateful for that

6. The environment of 
department/institute is conducive 
for innovative teaching and 
research. (Please comment)

poar
Very good
Yes
not at all, no such innovative environment observed here
No
yes, it really helped me .
Yes
students are more involved in fun than in learning and research

7. The institute supports you in 
your initiatives for updating your 
knowledge/skills and in achieving 
career growth. (Please comment)

Yes
Yes
yes the faculty is supportive
to some extent
yes, they keep in check and continuous updated me about current trends.
no
Yes

8. The institute provides basic 
infrastructural facilities required 
for teaching learning. (Please 
comment)

the computers in lab are not in proper working condition, chemistry lab is also not well equipped with all required intruments for experiment 

yes they do provide
yes
very bad
Yes
Yes
yes, they did.
Yes 



9. You get academic freedom to 
implement your ideas and conduct 
your courses without interference 
from authorities. (Please comment)

not observed 
no allowed
Yes
Yes
yes, they help me in taking those small steps.
Yes
not much i guess

10. In general you are satisfied 
with your work environment and 
institute culture..(Please comment)

yes 
yes
yes, totally.
not much, students are not focused and smart enough
Yes
Only thing is that, classes of chemistry are less in number
No
not at all 





the computers in lab are not in proper working condition, chemistry lab is also not well equipped with all required intruments for experiment 



Curriculum feedback ET
Friday, 26 May 2023, 3:26 PM
Submitted answers: 12
Questions: 17

Label Question Responses
Course Engineering Chemistry 3000002 1 Strongly Disagree (1)2 (2) 3 (3) 4 (4) 5 Strongly Agree (5)Average

1. The availability of books & E-
learning material in the institute is 
good.  (Please give your opinion)

1 1 2 3 5 3.833333333

2. The Courses and content are up 
to date.  Please suggest if you feel 
any new course(s) need to be 
introduced to meet current needs & 
technological changes?

1 2 3 2 4 3.5

3. The course curriculum/syllabi are 
helpful in meeting the higher 
studies/placement requirements 
according to present global trends. 
(Please give suggestions if any)

2 2 3 3 2 3.083333333

4. The course / contents in your 
domain/area are well designed and 
frequently updated, hence need no 
changes at present.[If you feel some 
changes (new content to be added 
or outdated content to be removed) 
are needed, please suggest]

0 3 3 4 2 3.416666667

5. The curriculum is capable of 
inculcating life-long learning abilities 
in students. (Any suggestions, 
please give below)

1 3 4 2 2 3.083333333

6. The environment of 
department/institute is conducive for 
innovative teaching and research. 
(Please comment)

Yes
Agree 
Yes



7. The institute supports you in your 
initiatives for updating your 
knowledge/skills and in achieving 
career growth. (Please comment)

Strong agree 
Yes
Not good 

8. The institute provides basic 
infrastructural facilities required for 
teaching learning. (Please comment)

Yes
Yes
Average 
Yes it's good 

9. You get academic freedom to 
implement your ideas and conduct 
your courses without interference 
from authorities. (Please comment)

Disagree 
Yes
Yes
Average 

10. In general you are satisfied with 
your work environment and institute 
culture..(Please comment)

Not satisfied , syllabus coverage is inefficient and not proper. 
Agree
Yes
Can not answer



Curriculum feedback IT IOT
Thursday, 16 November 2023, 5:06 PM
Submitted answers: 45
Questions: 10

Label Question Responses
Course Engineering Chemistry 3000002

1. The availability of books & E-learning 
material in the institute is good. 

1 Strongly Disagree (1)2 (2) 3 (3) 4 (4) 5 Strongly Agree (5)Average

2 5 14 17 7 3.4888889
2. The Courses and content are up to date.  1 Strongly Disagree (1)2 (2) 3 (3) 4 (4) 5 Strongly Agree (5)Average

1 4 17 15 8 3.5555556
3. The course curriculum/syllabi are helpful 
in meeting the higher studies/placement 
requirements according to present global 
trends.

1 Strongly Disagree (1)2 (2) 3 (3) 4 (4) 5 Strongly Agree (5)Average

0 3 13 16 13 3.8666667
4. The course / contents in your domain/area 
are well designed and frequently updated, 
hence need no changes at present.

1 Strongly Disagree (1)2 (2) 3 (3) 4 (4) 5 Strongly Agree (5)Average

0 4 17 14 10 3.6666667
5. The curriculum is capable of inculcating 
life-long learning abilities in students. 

1 Strongly Disagree (1)2 (2) 3 (3) 4 (4) 5 Strongly Agree (5)Average

0 5 13 16 11 3.7333333
6. The environment of department/institute 
is conducive for innovative teaching and 
research. (Please comment)

8

7. The institute supports you in your 
initiatives for updating your 
knowledge/skills and in achieving career 
growth. (Please comment)

Not all good 
8. The institute provides basic 
infrastructural facilities required for 
teaching learning. (Please comment)

*
9. You get academic freedom to implement 
your ideas and conduct your courses 
without interference from authorities. 
(Please comment)



not observed 
Yes
not much i guess

10. In general you are satisfied with your 
work environment and institute 
culture..(Please comment)

yes 



Curriculum feedbackAIR, AIDS, AIML
Monday, 19 June 2023, 4:58 PM
Submitted answers: 23
Questions: 10

Label Question Responses
Course Engineering Chemistry 3000002 Course 1(Copy and paste your subjects with subject code )Course 2

1. The availability of books & E-learning 
material in the institute is good.  (Please 
give your opinion)

1 Strongly Disagree (1)2 (2) 3 (3) 4 (4) 5 Strongly Agree (5)Average

4 6 35 59 49 3.7391304
2. The Courses and content are up to 
date.  Please suggest if you feel any new 
course(s) need to be introduced to meet 
current needs & technological changes?

1 Strongly Disagree (1)2 (2) 3 (3) 4 (4) 5 Strongly Agree (5)Average

1 4 33 69 47 3.6521739
3. The course curriculum/syllabi are 
helpful in meeting the higher 
studies/placement requirements 
according to present global trends. 
(Please give suggestions if any)

1 Strongly Disagree (1)2 (2) 3 (3) 4 (4) 5 Strongly Agree (5)Average

0 3 32 67 43 3.5652174
4. The course / contents in your 
domain/area are well designed and 
frequently updated, hence need no 
changes at present.[If you feel some 
changes (new content to be added or 
outdated content to be removed) are 
needed, please suggest]

1 Strongly Disagree (1)2 (2) 3 (3) 4 (4) 5 Strongly Agree (5)Average

0 4 37 64 49 3.5652174
5. The curriculum is capable of 
inculcating life-long learning abilities in 
students. (Any suggestions, please give 
below)

1 Strongly Disagree (1)2 (2) 3 (3) 4 (4) 5 Strongly Agree (5)Average

0 5 33 65 51 3.5652174
6. The environment of 
department/institute is conducive for 
innovative teaching and research. 
(Please comment)

yes
nope 
poar
Very good



7. The institute supports you in your 
initiatives for updating your 
knowledge/skills and in achieving career 
growth. (Please comment)

Yes
Yes
yes the faculty is supportive
Yes

8. The institute provides basic 
infrastructural facilities required for 
teaching learning. (Please comment)

yes they do provide
yes
Yes 

9. You get academic freedom to 
implement your ideas and conduct your 
courses without interference from 
authorities. (Please comment)
10. In general you are satisfied with your 
work environment and institute 
culture..(Please comment)

yes 
yes



Curriculum feedback EC CSD
Thursday, 16 November 2023, 5:06 PM
Submitted answers: 45
Questions: 10

Label Question Responses
Course Engineering Chemistry 3000002

1. The availability of books & E-learning material in 
the institute is good. 

1 Strongly Disagree (1)2 (2) 3 (3) 4 (4) 5 Strongly Agree (5)Average

1 4 15 19 18 5.7888889
2. The Courses and content are up to date.  1 Strongly Disagree (1)2 (2) 3 (3) 4 (4) 5 Strongly Agree (5)Average

1 3 14 21 18 3.5555556
3. The course curriculum/syllabi are helpful in 
meeting the higher studies/placement 
requirements according to present global trends.

1 Strongly Disagree (1)2 (2) 3 (3) 4 (4) 5 Strongly Agree (5)Average

0 4 12 22 19 3.8666667
4. The course / contents in your domain/area are 
well designed and frequently updated, hence need 
no changes at present.

1 Strongly Disagree (1)2 (2) 3 (3) 4 (4) 5 Strongly Agree (5)Average

0 3 13 22 19 3.6666667
5. The curriculum is capable of inculcating life-long 
learning abilities in students. 

1 Strongly Disagree (1)2 (2) 3 (3) 4 (4) 5 Strongly Agree (5)Average

0 5 13 21 18 3.7333333
6. The environment of department/institute is 
conducive for innovative teaching and research. 
(Please comment)

8

7. The institute supports you in your initiatives for 
updating your knowledge/skills and in achieving 
career growth. (Please comment)

8. The institute provides basic infrastructural 
facilities required for teaching learning. (Please 
comment)

9. You get academic freedom to implement your 
ideas and conduct your courses without 
interference from authorities. (Please comment)

Yes



Yes
not say

10. In general you are satisfied with your work 
environment and institute culture..(Please 
comment)

yes 
yes
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